

ПРЕТЭПОРТ

Встреча героев

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИМСЯ К ПРИЗЫВУ В РККА

ЧЕРЕЗ ДВА-ТРИ месяца в нашем районе начнется призыв молодежи в Красную Армию и Военно-Морской Флот. Тысячи молодых патриотов России с нетерпением ждут того дня, когда страна призывает их в ряды доблестных защитников великих завоеваний Октября. Каждый молодой человек страны Советов в глубине сердца желает стать членом Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Желание становится силой перед рабочим классом и крестьянством.

«Великая военная обязанность является законом».

Военная служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность граждан СССР.

Так гласит 132 статья Сталинской Конституции, отражая волю всего советского народа. Более 300 молодых патриотов подают в райы РККА и от нашего завода. Это люди в большинстве своем — воспитанники Ленинско-сталлинского комсомола, ставшие в ударные ряды, вставшие в ряды молодежи. Но среди них немало есть еще неграмотные и малограмотные. Их на заводе 30 человек. Многие призывники не имеют ни одного оборонного знака.

Завод состоит в том, чтобы уделить своим работникам детальную подготовку к призыву. Наш завод должен дать Красной Армии хороших подготовленных, всесторонне развитых, грамотных пополнений.

В предстоящую призывную кампанию, однако, подготовка каждой не проводится. Неграмотные и малограмотные призывники на заводную учебную не окладены. Завод мало что сделал, чтобы вызвать их подготовку для завода. Не окладены призывники и специальными на оборонные знаки. Физкультурные организации в нехорошо этом деле не занимаются, а руководители спортивных обществ Металлургов (Секретарь т. Павлов) не только не помогают, но и пренебрегают, они совсем не обращают внимания на бездельность некоторых физкультурных организаций.

Уже довольно-таки много времени прошло с тех пор, как районный комитет руководителей нехорошо и отдал характеристики на призывников. До сих пор ни одной характеристики районному еще не представлено.

Нельзя больше терпеть промедления в деле подготовки к призыву в РККА и Флот. Каждый призывник нужно хорошо подготовит, сделать его грамотным, создать ему все условия, чтобы он имел не менее двух оборонных знаков.

23 мая, увеличенные вешершпавой, возглавляемые героями в родную столицу.

Москва радужно встретила народных героев. Улица Горького от Белорусского вокзала до Кремлевских стен переполнена и народный праздник процветает. Жители Москвы в кутузке статьи, ухарились портретами руководителей партии и правительства, портретами Владимира Коккинаки и Михаила Гордиенко.

Задолго до прихода гостей, на просторную площадь в Белорусском вокзалу стекались многочисленные людские потоки.

На первом — заместители Народного Комиссара Оборонной промышленности комиссар 1-го ранга тов. А. З. Мехлис и маршал Советского Союза тов. С. М. Буденный, Народный Комиссар авиационной про-

мышленности тов. М. М. Каганович, секретарь МК и ЦК ВКП(б) тов. А. С. Щербаков, Герои Советского Союза и др. 16 часов 15 минут. Под звуки их авиационного марша к вокзалу подходит эскадрон Игоровых—Москва. На площадке садятся в т о и — посылается командир легендарного самолета.

Приняв рапорты почетного военинского парадного, В. К. Коккинаки и М. Х. Гордиенко направляют в эскадрон.

Матвей трудящихся, станицы, посвященный возвращению товарищей Коккинаки и Гордиенко, открывает заместитель Народного Комиссара Оборонной СССР тов. А. З. Мехлис.

3 приветственных слов от имени ЦК ВКП(б), Совета Народных Комиссаров и московских организаций выступает тов. А. С. Щербаков.

Герой Советского Союза ко-

бриг А. В. Белюков от имени Советских летчиков поздравляет товарищей Коккинаки и Гордиенко с возвращением на родину.

В микрофоне подхватывает Владимир Константинович Коккинаки, а затем Михаил Харитонович Гордиенко. Они говорят о счастье быть советскими патриотами, беззаветно любить свой народ и свою родину, воюя и всегда чувственно поддерживать народ, отечеству заветного Сталина.

Митинг эскадрон Грентин Интернационал. Герои выслушивают и близки садятся в автомобили.

Тысячи москвичей всторженно applaudуют станицы соколам, их забрасывают дестами.

Машины направляются в Кремль. (ТАСС.)

Прием в Кремле участников беспосадочного перелета Москва—Северная Америка т. В. К. Коккинаки и М. Х. Гордиенко

Прием участников беспосадочного перелета Москва—Северная Америка через Атлантический океан, устроенный Центральным Комитетом ВКП(б), Правительством Союза СР и Большой Крестьянской Дирекции, выданы в дружбу демонстрацию любви советского народа к бесстрашным станицам сокола, совершившим первый успешный авиационный перелет нашей родины, укрепляющий могущество социалистического государства.

Среди присутствующих — народные комиссары и их заместители, члены и кандидаты ЦК ВКП(б), представители высшего военного и военно-морского командования, знатные государственные и промышленные деятели.

Горемыки трубочкастими стрелками собранинне пионерной воздушной трассы через Атлантический океан Героя Советского Союза кобрига В. К. Коккинаки и майора М. Х. Гордиенко.

Вруководители партии и правительства сердечно здравостуют с товарищами Коккинаки и Гордиенко. Отважный экипаж самолета Москва занимает места за одним столом с руководителями партии и правительства.

— Я предлагаю,— говорят тов. Молотов,—приветствовать экипаж соловей—летчиков, совершивших изумительный перелет через океан из Советско-

го Союза в Северную Америку, наших летчиков, выложивших одну из самых трудных задач мировой авиации, товарищей Коккинаки и Гордиенко. Ура! Грентин под словами Героя Советского зала всторженно ура! и грохочут аплодисменты.

С большим вниманием выслушивают собранинне крапиво, выступление Героя Советского Союза кобрига В. К. Коккинаки.

— Я хочу поблагодарить товарища Сталина за ту любовь, с которой он нестует наших летчиков, за ту поддержку, которую он им оказывал, за то, что товарищ Сталин так любит нашу авиацию. За товарища Сталина, ура!

Собранинне горячо подхватывает возглас тов. Коккинаки, который присутствующим стает лучшего друга советского авиации, здолжившего победы наших героев—летчиков—товарища Сталина.

Затем выступает отважный штурман самолета Москва—майор М. Х. Гордиенко.

В зале возвращается тишина, когда снова поднимается товарищ Молотов и провозглашает: «За здорные тощ человека, который присутствующим стает лучшего друга советского авиации, здолжившего победы наших героев, укажи нам нуть и решенье за!»

За здорные товарища Сталина! Ура!—восклицает тов. Молотов.

В зале возникает бурная овация. Собранинне стое приветствуют великого человека, здолжившего советских авиации героическую работу на высших изумительных высших областях нашей жизни.

восторженного поюзу жизни, будущего наш парад в сияющих вершинном коммунизма.

Товарищ Молотов провозглашает здравую предостережения Президиума Верховного Совета СССР Михаилу Ивановичу Калинин. Ура! Буравлоподурет.

Вечеслав Михайлович Молотов провозглашает «ура» за парад Советского Союза тов. Коккинаки. За сорочно приветствует любимого народа.

Среди возгласов тишина поднимается товарищ Сталин. — За товарища Молотова, председатели Совета Народных Комиссаров СССР, главу нашего советского правительства—ура!—восклицает он.

Грохочет ура, бурные аплодисменты слышатся в эскадрон приветствующих т. Воедсто, сорочно приветствует главу советского правительства.

Затем товарищ Молотов присутствующим подхватывает в залечении и кандидаты в члены Центрального Комитета ВКП(б), провозглашает «ура» имени Центральному Комитету партии. После того, как слышит аплодисменты товарищ Молотов снова берет слово и выступает на этот раз в качестве Народного Комиссара иностранных дел, он провозглашает «ура» Совету Народных Комиссаров СССР. Громкое «ура» разливается по залу.

В заключение торжественного вечера выступил красноречивый ансамбль красноармейских песни и пляски Союза СССР.

НАКАНУНЕ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ ПРОФСОЮЗОВ ПРОФСОЮЗНЫЙ актив

Профессионалы, организации заводского профсоюзного имеет большой профессиональный актив. В его рядах насчитывается 79 человек, в том числе 18 группировщиков, 16 избранных членом, 20 старших комитетов, 16 общественных инспекторов, в 12 человек членом массовых производственных комитетов. Особенно хорошо работает группа избранных членом. Женщины составляют 17 человек, в том числе 18 группировщиков.

Активисты работают на секциях, они проверяют отчеты, обсуждают больных на уроке. Стараются не только следить за выведением режима производного времени, но и находят большую работу по ставить лечение.

Профактивисты работают над собой, повышают свои знания. Курсы профактива при заводе прошан 19 человек. На курсах они познавали труд с работой и обязанностями страждальцев, общественных инспекторов и т. д.

Профсоюзный актив—это люди, которые не жалуют сил для общественности работы. Профактивисты думают хорошо думать, направлять в нужное русло его энергию. Но думать работу с активом мы порой даже и сами не знаем. Знаний в этом деле не дает нам в помощь, не дает советов и указаний.

Работа с профактивом—забытый участок завода.

А Комаров, Председатель заводского профсоюзного комитета.

Лучшая профгруппа

Профсоюзная группа, руководимая активом профгруппы № 4 тов. Шукаев, является лучшей профсоюзной стартовой группой. Профсоюзная группа тов. Шукаев—активный активист социалистического соревнования, о чем свидетельствуют его ежемесячно перевыполнение производственного программы, успешное выполнение производственных заданий. Тов. Шукаев добился этого, что на его участке все рабочие включились в соревнование имени Сталина. В Сталинском бригаде, которой руководит тов. Глазков и два работает тов. Шукаев, несколько человек профгруппы не имеют нарушенной трудовой дисциплины, а производственная программа выполнена в месяц перевыполнением.

Сейчас в группе широко развивается работа по выборам профгруппы.

И. Ситников Председатель стартовой группы.

За границей

Ненависть к фашистским захватчикам в Клайпеде

По сообщениям польской печати, население Клайпеды (Мемель) проявляет острую ненависть к фашистским захватчикам.

На днях в Клайпеду явился делегация из Клайпеды германских солдат. Когда-то германские войска издавали приказ, запрещающий солдатам ходить в одиночку.

В деревнях враждебное отношение к фашистам выливается в открытые столкновения и терроризация оккупационными контрольными сельско-хозяйственными продуктами населения. На днях один из германских чиновников — агент Гестапо — был вынужден выехать за пределы деревни.

(ТАСС)

Германия упрямляет восточную границу

В Германии проводятся сейчас срочные работы по укреплению восточной границы. Эти укрепления представляют непосредственную угрозу для Польши. Фашистская газета «Фелькнер-бюлетень» предупреждает стаю политиков германского генерального штаба Вейсера, в пользу которого.

Польские с Польской коммунистической партияю в отношении, работа по укреплению восточной границы была отложена на поздний план. Главной задачей было укрепление западной границы. Теперь в связи с усилением польских вооруженных сил в Восточной Европе были приняты те же меры и на западной границе».

(ТАСС)

Иноспартная хроника

На предпринятых автомобильных катках фирмы «Брегес» (США) об этом забываются 15 тысяч рабочих, требующих повышения заработной платы, срок окончания войны, в связи с этой заработной платой. В связи с этой заработной платой прекращена работа на предпринятой фирме «Крейслер», на которой заняты почти 50 тысяч рабочих.

В результате аварии, произошедшей в последние дни в связи с командой в 62 человека села на дно в Атлантический океан в связи от бортов шатла «Мэджестри» на глубине около 240 футов. Связь с лодкой поддерживается по телефону. К месту аварии направлены спасательные суда и водолазы.

(ТАСС)

На газогенераторной станции нет порядка

— Плохой газ.
— В печах выжарив температура.
— Дайте газу!

Такие сигналы ежедневно поступают в руководители газогенераторной станции. Плохой газ — это старомодное, это основная причина, которая держит чех в лихорадочном состоянии, не дает ему возможности покончить с отставанием.

Тревожные сигналы спешно поновляются руководителям цеха. И никому из них некогда погубить вымыслить причину, точно установив, почему же, в основе концов, газогенераторная станция работает плохо.

А между тем плохой воздух, иногда поступающий на газогенераторы — это еще полбеды. Главная — это беспечность персонала и безответственность отдельных людей, призванных руководить газогенераторной станцией.

Совсем недавно на шахте № 1 произошла авария, повлекшая за собой лихорадочный неполадок. Ликвидировать аварию было не так-то трудно. Нужно было установить причины, на так называемые случаи. Это обещали бы выполнить работу шахты. Об этом и заставлял слесари механику цеха Емельянову и начальнику по оборудованию Куделькину. Совет слесарей широк не пошел. Емельянов и Куделькин в результате не нашедшие причины, не разговаривая с инженерами завода, только выжили из строя. Только выжидательность слесарей позволила выправить положение. Лесодор держится сейчас на подпорках, но это ненадолго. Со дня на день шахта может выйти из строя. Зависит исходок вещей, и также их лет.

Не только исходок, на газогенераторов нет в запасе и других не менее важных деталей. Не имеют пальцы для соединения муфт и колодок, трусов для подвеса колодок. Но за последние последние и первой смене 22 мая шахта № 3 проработала 4 часа.

О veterинарной беспечности станции хорошо знает и механик цеха и начальник по оборудованию. Знает, о беспечности не ликвидировать. Они не считают себя виновными всего этого и все вновь возлагают на слесарей, каждый месяц являясь их премии.

Руководители цеха надо до-настоящему встать за газогенераторную станцию. Надо навести там образцовый порядок.



Сталевары перекрывают новые нормы

После того, как чех № 4 после капитального ремонта вступил в строй, достигнув лучших, нормативов, не совсем точно выбрать темпа. 24 мая работниками дана 126 пром. плана. Значительно перевыполнили в этот день 5 сталеваров. Особенно хорошо работали сталевары Г. Англин и Шелтов. Они выжили на 92 нормы металла, выжили перевыполнили на 135 пром. планки. На третьем месте вышел сталевар М. Мельников, вышедший 126 пром. плана. Сталевар Женков выжили задание на 117 пром. планки, — на 114 пром.

Награжденные работников промышленности безработицы

За успешное выполнение задания Промфинплана по производству боеприпасов за последние годы образцов безработицы за ПККА и Военно-Морского Флота и за образованную организацию сталеварской работы Президиум Верховного Совета СССР наградила орденом и медалью Союз СРП 174 работника промышленности безработицы.

(ТАСС)

В ответ на призы жен металлургов

С радостью пришла на завод

С большим интересом прочли в «Металлурге» обращение вновь пришедших на завод работниц, которые призваны в ответ на призы, которые выданы им в честь работы Доблестной женщины Сталина и помощниц металлургов преодолеть трудности, возникшие в связи с лихорадочной работой силы. Призыв жен металлургов напечатан в женской газете и в женской общине. Многие из них могут остаться безработными в этот больше чем и яду на завод. Муж одобрил мое решение.

Вот уже 10 дней, как я стала работницей Дзержинского цеха. Мой рабочий завод был связан с большой радостью. В цехе встретил чехи гостеприимно, приваляли. Руководители цеха побеседовали со мной, объяснили, где я буду работать. Впервые же дни и смущались в работе, работала в чуждой обстановке, но мои знакомые помогали мне обрести уверенность в трудных моментах научились помощи от руководителей и рабочих.

М. Уликина.

Работница заводского цеха.

БЫДАН ПОДЛИНОМ ОБЛИГАЦИОН ЗАЙМА ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТНИ

Выдача подлинных облигаций займа третьей пятилетки (выпуск первого года) обеспечена в установленном порядке. На общий выпуск подлинных облигаций займа 1945 года 91,5 пром. облигаций, еще выдать на 84825 руб.

Работниками, отсутствующими по болезни и очередным дням отпуска, выдана облигация будет организована по месту жительства.

Совхоз

Главный бухгалтер завода.

ЗАВОД

За 24 мая 1939 года

Сталь	95,1	Трубы	86,3
-------	------	-------	------

Наименование цехов	Проценты за факт. выж.
Мартен № 1	54,4 69,6
Мартен № 2	126,1 67,6
Механический отаком	97,8
Листоформный отаком	70,3
Крошечный	102,0
Трубинный № 1	86,2 102,9
Трубинный № 2	102,0 98,4
Вальцовочный	92,0 92,6
Финишный	102,0 117,1
Копровой	132,0 113,8

Транспорт за 24 мая

Оборот вагонов НКПС. План 9,3 фактически — 12,34 фактически — 40,6 фактически — 39,9 пром. плане — 40.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ

Тираж 2900 экз.

К 15-летию XIII съезда партии *

XIII съезд партии принял важнейшие решения, которые позволили успешно восстановить народное хозяйство и перейти в дальнейшем в социалистической индустриализации страны и ее подлинно социалистического хозяйства. Эти решения смычка между городом и деревней XIII съезда поставили расширить индустрию, прежде всего легкую и металлургическую в помощь текстильной промышленности. Обязательство монополия внешней торговли и поставили провести до конца денежную реформу.

* Окончание. Начало см. в № 23 и 24 мая.

В НЕКОЛО СТРОК

В выжидательный день — 24 мая состоялся футбольный матч между командами Выход — Куделька. Матч закончился со счетом 4:3

в пользу Кудельки. 30 человек заняли чинков отдают сейчас в Песочинском доме отдачи.

лучшими словами: «Съезд поручает Центральному комитету столь же решительно и твердо, как и прежде, бороться партийное единство и выдерживать линию большевизма от каких бы то ни было уклонов. После того, как партия потерпела дог. Ленин, делегации единства стало еще более важной и необходимой, чем до сих пор. Максимальная фракционность должна преследоваться самым суровым образом. Твердость и монолитность РКП, на основе немалых партийных единства стало еще более важной предельно дальнейших успехов революции».

Великий продолжатель ленинского дела товарищ Сталин привнес единства стало еще более важным предельно дальнейших успехов революции».

Резолюция заканчивается сле-

дующими словами: «Съезд поручает Центральному комитету столь же решительно и твердо, как и прежде, бороться партийное единство и выдерживать линию большевизма от каких бы то ни было уклонов. После того, как партия потерпела дог. Ленин, делегации единства стало еще более важной и необходимой, чем до сих пор. Максимальная фракционность должна преследоваться самым суровым образом. Твердость и монолитность РКП, на основе немалых партийных единства стало еще более важной предельно дальнейших успехов революции».

Великий продолжатель ленинского дела товарищ Сталин привнес единства стало еще более важным предельно дальнейших успехов революции».

Великий продолжатель ленинского дела товарищ Сталин привнес единства стало еще более важным предельно дальнейших успехов революции».

Великий продолжатель ленинского дела товарищ Сталин привнес единства стало еще более важным предельно дальнейших успехов революции».

Великий продолжатель ленинского дела товарищ Сталин привнес единства стало еще более важным предельно дальнейших успехов революции».

Великий продолжатель ленинского дела товарищ Сталин привнес единства стало еще более важным предельно дальнейших успехов революции».